

设立专项资金 提供锻炼平台

余江区大力引育人才创新创业

本报鹰潭讯（全媒体记者周桐）日前，位于鹰潭市余江区春涛镇朱凤村凤源农庄的蓝莓基地内，回村大学生杨志辉正在检查蓝莓的水肥一体浇灌设施，及时补水补肥，提高蓝莓抗旱能力。据了解，杨志辉利用自己所学，回村后带领村民大力发展种植业，带动10多名村民就业。下一步，他还准备把采摘、龙虾垂钓、红色旅游等有机融合，带动更多村民增收。

近年来，余江区通过大力实施“大学生回村工程”、项目合作、技术咨询等方式，促进人才、资金、技术回乡，汇聚建设

宜居宜业家园的重要力量，有力支撑了区域经济高质量发展。

优政策、强保障，打造人才乐业之地。余江区围绕“让人才引得来、用得好、留得住”这条主线，把人才面临的“关键小事”作为人才工作的“头等大事”，用心用情做好人才服务保障。出台《余江区进一步

加强新时代人才工作的若干措施》《关于实施“技能余江行动”的工作方案》等政策，每年设立人才、科技发展专项资金3380万元，在项目申报、平台建设、子女入学等方面对人才给予支持，实现引育有

奖、乐业有助、安居有补。同时，紧扣雕刻、眼镜、微型元件、循环经济等特色产

业，打造省级以上创新平台36家。发挥平台集聚效应，让人才与产业精准对接、深度融合、同频共振。截至目前，该区已兑现人才发展专项资金500余万元、科技创新

转型升级奖励资金1780余万元。搭平台、重培育，打造人才逐梦之地。每年暑期，余江区多个部门都会联合开展余江籍大学生暑期返乡社会实践活动，通过征集机关、企事业单位、乡镇基层的实践岗位，为返乡大学生提供锻炼平

致敬最美科技工作者

从云贵高原到四川盆地，从东北大兴安岭到海南五指山，数十年间，江西省“最美科技工作者”张乐华的足迹遍布祖国大江南北，只为追寻一类特色花卉的踪迹——杜鹃花。

杜鹃花，被誉为“花中西施”，有睥睨雪原的卓尔不群，也有集天地之灵气的出众神韵。6月24日，记者走进江西省中国科学院庐山植物园（以下简称庐山植物园）杜鹃花温室及杜鹃园，张乐华正在观察杜鹃花苗木繁育和生长情况，他对记者说：“报道说，我数十年如一日开展杜鹃花属植物迁地保育研究很辛苦，而我却从未觉得，因为这是我心中所热爱的。”

1986年7月大学毕业后，张乐华进入庐山植物园工作，从事植物学尤其是杜鹃花属植物迁地保育与资源利用研究。为全面了解我国杜鹃花种类、分布、生境及受威胁概况，张乐华的足迹遍布国内杜鹃花主要分布区——云南、西藏、四川、广西、广东等地，穿越过数十公里杳无人烟的原始森林，经历过许多次山洪暴发、道路塌方及悬崖峭壁的险境，对他来说这些困难都是科研途中需要面对并克服的。

2010年，张乐华与中国科学院植物所专家前去西藏考察。张乐华清晰地记得，翻越海拔4500米的多雄拉山时，那儿山高、坡陡、终年积雪，垭口处气候变化无常，积雪上结着薄冰湿滑难行，稍有不慎可能滑入悬崖。那次科考虽然异常艰险，但张乐华收获满满，不仅记录了大量的杜鹃花分布信息、采集标本百余号、拍摄照片数千张，并引种杜鹃花种子、幼苗数十种，目前部分种类已在庐山植物园开花结实，支撑了其迁地保护工作。

杜鹃花种子极小，幼苗生长慢，成苗率低，栽培适应性差，关键技术研发滞后严重制约了我国杜鹃花迁地保护和资源利用。为了解决这些技术难题，张乐华十年磨一剑，坚持不懈带领团队攻关，在前沿科学研究、关键技术创新和技术成果转化上取得了优异成绩。截至目前，张乐华带领团队收集国内外杜鹃花原生种350余种、品种近300个，庐山植物园成为国内收集杜鹃花资源最多的机构和种质基因库，包括大量的极危或濒危种，列入《国家重点保护野生植物名录》（2021）的7种杜鹃花成功保护6种，为濒危杜鹃保护作出了贡献，也为其研究和野外回归储备了种源。

“杜鹃花迁地保护像一条‘河’，上游需要不断地有水流入（引种），下游也会有水流出（死亡），这是一项漫长而系统的工程，有的物种可能需要多次引种，花费十年乃至几十年才能成功，这需要科研工作者坚持不懈、坚守初心。”张乐华感慨道，热爱是他从事科研的初衷，也是他一路前行的动力。

「花中西施」守护者

记2024年江西省「最美科技工作者」张乐华

本报全媒体记者 陈曼



丰收采摘忙

7月9日，奉新县赤岸镇浣溪村华夏果园，成熟的翠冠梨压弯枝头，果农正忙着采摘准备上市销售。近年来，赤岸镇大力发展壮大翠冠梨、鹰嘴蜜桃、猕猴桃、葡萄等种植产业，带动农民增收，助力乡村振兴。

特约通讯员 邓建刚摄

上犹深入整治群众身边“蝇贪蚁腐”

“集中供养特困人员资金本应专款专用，我却套取侵占，用于家庭和个人开支，实在是不应该……”日前，面对上犹县纪委监委工作人员的调查，营前中心敬老院原院长陈某某深深忏悔。

今年以来，上犹县纪委监委以乡镇敬老院集中供养特困人员资金使用情况为切口，聚焦困难群体补贴发放领域，深入整治群众身边“蝇贪蚁腐”，严查贪污侵占、虚报冒领、截留挪用等突出问题。

“县委巡察组巡察县民政局时发现，乡镇敬老院从物品采购到资金拨付，整个报账程序不够完善，存在较大的廉政风险。”该县纪委监委相关负责人介绍道。针对这一问题，上犹县纪委监委立即会同县民政、财政、审计等部门，对该县8所乡镇敬老院开展专项监督检查。

该县纪委监委深化运用“室组地”联动工作机制，组建3个工作组，通过实地查看、走访调研、信息比对等方式，下沉一线深入摸排核查问题线索，每日汇总分析情况，梳理核查方向和重点，发现个别敬老院存在违规套取资金问题。

针对暴露出的问题，该县纪委监委向县民政局制发纪检监察建议，督促案发单位完善财务管理制度，及时堵塞漏洞，推动修订完善公办养老机构财务管理工作细则，规范敬老院采购物资报账流程，消除资金流转的监管空白。“我们将继续紧盯民生痛点堵点，以有力举措整治群众身边不正之风和腐败问题，坚决亮剑‘蝇贪蚁腐’。”该县纪委监委主要负责人表示。

（蔡泽仁 黄浩）

赣州全力推进高校毕业生高质量充分就业

又是一年毕业季，为精准服务高校毕业生等青年群体高质量充分就业，赣州市加大扶持力度，做优服务温度，助力高校毕业生走好走稳就业创业之路。

“‘5+2就业之家’整合了全省的岗位资源，只要在手机上轻轻一点，同学们就能查询校招、机关事业单位招考、职业培训等信息。”江西理工大学李老师说，这不仅解决了企业招工难的问题，也让同学们足不出校，就享受到就业创业一站式服务。

建强就业之家，精准送岗

赣州市坚持精准就业理念，推行“2223”工作法，即做实两平台、做活两主体、做优两侧端、做好三布局，从供需两端发力，着力构建覆盖全民、贯穿全程、辐射全域、便捷高效的一体化全方位就业公共服务格局。

截至目前，全市已建就业之家1245个，其中高校就业之家11个，配备高校就业专员10名，已促成8.28万人就业，现有岗位招聘计划13.18万人。

多渠道齐发力，全面拓岗

“百日千万招聘专项行动”“公共服

务进校园”“万企进校园”“工业园区专场招聘”……为了让高校毕业生高质量充分就业，赣州市人社部门联合相关单位高频开展系列校园招聘活动。

“好多企业来这边招聘，我们选择的机会特别多。我这两天参加了两三家企业的面试，马上就能养活自己的社会人啦。”应届毕业生张某某兴奋地说。

今年以来，赣州市积极开展民营企业招聘高校毕业生专项行动，充分发挥校园招聘主渠道作用，切实为高校毕业生搭建职业生涯起步平台。

目前，赣州市已联合江西理工大学、赣南医科大学、赣南师范大学科技学院等高校举办毕业生专场招聘活动29场，参加企业838家次，滚动提供就业岗位2.52万个，初步达成就业意向3091人。

同时，优化政策性岗位招录安排，鼓励高校毕业生投身基层。今年以来，赣州市事业单位公开招聘共发布计划4645个，发布“三支一扶”招募计划244人，全市新增见习人员838人，发放见习补贴1578.01万元。

强化政策支撑，持续稳岗

赣州市积极贯彻落实高校毕业生来市留市就业创业若干措施等文件

精神，今年以来，共为1626名困难毕业生拨付一次性求职补贴162.6万元，拨付高校毕业生生活补贴281.32万元。

与此同时，加大创业担保贷款支持力度，鼓励各类经营主体、各高校建设大学生创业孵化基地，对入驻企业、个人在创业孵化基地发生的物业费、人工费、房租费等进行补贴，进一步减轻其资金负担。

高校毕业生赖某于今年2月开始创业，并入驻省级创业孵化基地宋城壹号，为了打开业务市场，急需一笔资金扩展业务，赣州市人社部门在走访孵化基地时了解到他的资金需求后，安排专人对接，6月20日，他便获得了一笔30万元的创业担保贷款并按政策给予贴息，解决了创业初期的融资难题。

像赖某一样受益的高校毕业生还有很多。截至6月末，赣州市发放高校毕业生创业担保贷款3.89亿元，直接扶持创业1964人，带动就业7855人，拨付创业孵化补贴771.38万元。目前，赣州市已建设创业孵化基地42个，入驻实体企业2419家，带动就业1.64万人。

（张艳芳）

宜春从严规范社会事务进校园事项

为切实减轻中小学校和教师负担，近日，宜春市出台《关于开展规范社会事务进校园为中小学教师减负专项整治工作方案》，通过建立进校园事项边界清单、“白名单”和准入制度等措施，进一步规范社会事务进校园制度，探索推行源头管控、分类治理，在全市营造良好教育教学氛围。

建立进校园事项边界清单。宜春市教育体育局摸排梳理近年来社会事务进校园情况，建立了15个方面的社会事务进校园事项边界清单，明晰各类考核评比事项、社会事务（活动）事项、各类报表填写事项、抽调借用中小学教师事项等与学校的边界。比如，不得把与教育教学方面的无关培训摊派给中小学校和教师，不得随意抽调借用中小学教师等。

建立进校园事项“白名单”。该市在充分征求有关部门意见建议的基础上，建立市级中小学社会事务进校园事项“白名单”，严控“白名单”事项总量，明确活动开展依据、活动内容、开展形式、实施范围和验收方式等，并及时向社会公布。各县（市、区）参照市级“白名单”，并结合实际，制定当地进校园事项“白名单”。

建立进校园事务准入制度。坚持社会事务进校园事项“凡进必审”原则，地方党委教育工作领导小组加强对规范社会事务进校园工作的统筹协调，严格按照要求执行审批报备制度，规范“白名单”事项审批报备流程，未纳入“白名单”事项一律不得进入校园。同时，对一些热门学校实行提级审批管理。

建立规范进校园事务长效机制。市、县教育行政部门在门户网站、微信公众号等平台公布专项整治举报电话和电子邮箱，常态化规范社会事务进校园工作。宜春市委教育工作领导小组将采取定期督导、随机抽查、约谈通报等方式，加强对社会事务进校园工作的动态监管，强化跟踪问效，切实减轻中小学校和教师负担。

（曾丽莎 彭一雄）

万安：提升干部能力 激励担当实干

今年以来，万安县纵深推进党员、干部能力作风提升攻坚战，大力实施提神、提能、提效、提质等“四提工程”，全力推动党员干部能力大提升、作风大转变，加快实现跨越赶超、突围发展。

实施提神工程，提振精气神。开展“党委（党组）理论学习中心组学习规范提升年”活动，围绕高质量发展、乡村振兴等中心工作开展理论学习；开展讲红色故事、唱红色歌曲等主题活动，全面推行“五问”工作法，建立健全“三色”业绩晾晒机制，督促干部加压奋进、争先创优。

实施提能工程，锤炼硬本领。开展“走看听学比”活动，组织领导干部前往赣州等地开展学习考察30余批次；紧扣“十大攻坚战”主题，举办“八大专修班”“提能善政大讲堂”等，开展同台竞技比拼活动300余场，抽调45名优秀干部到“十大攻坚战”一线淬炼。

实施提效工程，跑出加速度。深入开展“千名干部访万家”活动，下沉乡村一线，收集群众急难愁盼问题377个；弘扬“四下基层”优良传统，针对性指导乡镇和单位提升攻坚质效；组建“先锋”党员突击队311支，银发“先锋”帮帮队4支。

实施提质工程，争当“先锋”。积极开展“先锋”典型选树、“攻坚比拼标兵”评选、“十大攻坚战”金点子征集等活动，创建“首席服务官”等一批党建品牌。突出正确用人导向，建立优秀干部库，目前有优秀干部258名，并对51名表现突出的干部进行提拔重用和职级晋升。

（邱哲）

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司关于九江广汇置业有限公司等三户债权资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司（以下简称“我分公司”）拟对所持有的九江广汇置业有限公司等三户债权资产包进行处置，特发布此公告。

本资产包总金额20,304.03万元，包含债权3户，涉及本金17,654.66万元，利息2,649.37万元，抵债资产0项，金额0万元（包内债权金额的截止日为2024年6月20日，抵债资产金额为抵债金额或抵债时的公允价值），分布在江西省的九江市和南昌市。

特别提示：以上资产信息仅供参考，我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对资产包内项目和处置方案作适当调整。如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。

如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网

站www.coamc.com.cn查询，或与交易联系人接洽。

本资产包的交易对象须为在中国境内或境外注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人，并应具备注册资本、财务状况良好等条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关人或者上述关联人参与的非金融债权机构；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防范项目操作风险，非经合作方向同意，任何一方不得擅自通过任何中介（包括任何自然

人、法人或其他组织）安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠财物（现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等）或其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为，有权提醒对方相关人员立即纠正，经制止拒不纠正的，应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年8月7日。

联系人：徐先生，联系电话：13767044510

电子邮箱：xuwuwei@coamc.com.cn

通信地址：南昌市红谷滩区红谷中大道1402号浦发大厦14层，邮编：330038

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507825（中国东方资产管理股份有限公司纪检部门）、0791-87703843（我分公司纪检部门）。监督管理部门：财政部江西监管局电话：0791-86821882，国家金融监督管理总局江西监管局电话：0791-86766790

特别声明：本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2024年8月7日。

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司 2024年7月11日

具体分布见下表

序号	分布地	债权资产 (本金, 万元)	抵债资产 (万元)	金额占比
1	九江市	10,170.66	0	57.61%
2	南昌市	7,484.00	0	42.39%
合计		17,654.66	0	100.00%

序号	借款人名称	本金(元)	担保情况
1	九江广汇置业有限公司	101,706,584.83	1. 九江十里老街项目商业房产(剩余面积45,486.52平方米,其中A区9套商业房产,面积2632.42平方米;C区209套在建工程,面积42,854.11平方米,C区3套339.51平方米在建工程以101,1378万元拍卖成交)。2. 质押物:九江广汇置业有限公司、九江市十里老街商业经营管理有限公司应收账款收入。3. 江西天擎旅游投资集团有限公司、九江城开旅游投资股份有限公司、江西诚投资咨询有限公司、张英提供连带保证担保。
2	江西钢强实业有限公司	49,968,824.86	1. 位于南昌市西湖区抚生路669号(抚生路以东、建设路以南地块)土地使用权抵押,面积:8539.76平方米;2. 江西众鑫房地产开发有限公司、厦门联创世纪集团有限公司、王建祥、杨向阳、王晓彬、邓倩、徐春、郝洪雷、黄强、张婷、曾瑞强、庄小卿提供连带保证担保。
3	江西省新燃实业有限公司	24,871,170.34	1. 位于南昌市西湖区抚生路669号朝阳绿洲5号楼店面126室-133室、135室-136室、227室-231室共计15套商业房产抵押,面积1604.75平方米;2. 江西省众鑫房地产开发有限公司、厦门联创世纪集团有限公司、王建祥、杨向阳、王晓彬、邓倩、周力、李珍、曾瑞强、庄小卿提供连带保证担保。
合计		176,546,580.03	